

香港文匯報訊（記者林子棠）汪明荃（阿姐）、羅家英、容祖兒、鄭欣宜、張敬軒、泳兒、王菀之、米雪、陳柏宇、林奕匡、區瑞強、陳潔靈、麥潔文、陳明憙及女團XiX前晚齊集紅館，參與為紀念一代巨星羅文逝世20年而舉行的《羅文·傳承全城紀念演唱會》；英皇集團主席楊受成與太太陸小曼亦到場欣賞。身為羅文徒弟的祖兒感激恩師當年提攜自己踏上紅館舞台，現在喜見不同年代的歌手同心合力傳承老師的經典金曲。阿姐和欣宜更專誠盛裝現身，以表對羅文的敬意。



◆ 欣宜特別獻唱《親情》。

感激當年恩師提攜踏上紅館舞台

祖兒喜見羅文音樂獲傳承



◆ 祖兒壓軸登場，透過歌聲向羅文表達敬意及緬懷之情。

前晚演唱會由張敬軒以《好歌獻給你》揭開序幕，羅文的徒弟祖兒就壓軸演唱老師的《留給這世上我最愛的人》及《掌聲響起》。祖兒稱選唱《掌》曲是因為老師說過世上最好聽的音樂是觀眾的掌聲，又感謝老師在她出道之初，像天使一樣地守護在她身旁，給她信心、肯定和支持，令她一步一步走到今天，並相信老師的精神永遠在舞台上。大會更安排羅文戴過的紳士帽與Mic Stand從台下緩緩升起，在煙花效果襯托大熒幕上羅文戴着這頂紳士帽的照片，為當晚的演唱會作結，別具意義。

祖兒受訪時表示：「今晚大家都是為了老師聚首一堂，我於1999年初次踏上紅館，是老師排除萬難、不理任何人的聲音，堅持說『我要帶容祖兒上台』！這3年我無上過紅館，今晚也是老師帶我上台；很開心今晚除了老師的朋友、學生外，還有好多後輩參與，能將老師的音樂繼續承傳，加倍有意義。」說到她離開了香港一段長時間，她笑指粉絲沒有投訴因為早已補數，兩個星期前舉辦了小型歌迷聚會，與歌迷有小別勝新婚的感覺；稍後亦會與媽媽、姪女三代同堂到酒店Staycation，因下月要赴美加登台，還疫情前的歌債。她又透露12月就會回港陪家人共度聖誕及新年，來年也會多留在港，為明年的演唱會做準備。

欣宜當晚選唱了《親情》獻給她曾指爭少做了她爸爸的羅文；她稱是因為世上有許多就算沒有血緣關係的人都可以充滿着家人一樣的愛，正如Uncle Ro-



◆ 陳明憙當晚獻唱了《愛與夢同行》及《Just for you》。

man。她又形容身穿的低胸高衩粉紅長裙是端莊中帶有嬌俏，相信Uncle Roman會喜歡，因為Uncle Roman教她扮得漂亮才是尊重舞台、觀眾和自己。提到她有3首歌成為叱咤冠軍歌，被看好能蟬聯叱咤樂壇頒獎禮「我最喜愛的女歌手」，她坦言也希望，但不會多想。

阿姐感嘆好友早離世

家英哥和阿姐雖然未有夫妻檔同台，但同告黑白配的盛裝登場，明顯為悼念好友悉心打扮。阿姐在台上笑談與羅文的點滴說：「我與羅文年紀和出道時間相若，外形及歌路也有相同之處，所以很適合做拍檔，一起經歷過許多好笑好玩的時刻。但其實我一直視他為偶像，經常看他的演唱會，他的歌衫靚得不得了，他常跟我說，最緊要靚、最緊要落本，所以我成日換衫都是學他！」

家英哥以中西合璧的裝束演唱《小李飛刀》，其間還與著名武術家李暉要劍，有型又威武；其後再跟米雪合唱《好姻緣》。說到羅文是他和阿姐的好朋友，家英哥指阿姐還會經常與羅文講電話傾心事，主要是工作上或受委屈的事，並打趣道：「我諗羅文有呷我

醋，咁好曠拍檔（阿姐）畀我執咗。」曾唱過《激光中》搞笑版《驚慌中》的家英哥，表示原本當晚想唱原裝正版：「我妖得起㗎！」當米雪提及當年與羅文和阿姐在音樂劇《白蛇傳》中合唱過《好姻緣》時，家英哥笑言自己不及羅文唱得好，稱讚羅文是一個好高要求、又有審美眼光的人，與阿姐一樣感慨羅文死得早。此外，家英哥在後台接受傳媒訪問時，平均年齡只有14歲的女團XiX表示想跟他合照，他不單止應邀一起派心，逗得6個妹妹仔興奮尖叫！



◆ 汪明荃與羅文昔日是好拍檔。



◆ 泳兒在台上獻唱了多首金曲。

看到手機燈海 XiX 感動想流淚

香港文匯報訊（記者林子棠）莊殷玥、劉芷君、梁善知、繆昀希、鄧曉殷和楊秉頤合組的女團XiX，雖然在早前歌唱比賽《聲夢傳奇2》中未能奪得三甲，不過卻比冠軍任暉晴（Jasmine）搶先踏進紅館，前晚有份在《羅文·傳承全城紀念演唱會》中表演；她們表示很感恩和榮幸，但絕不會晒命。

XiX是當晚全場最年輕及最後輩的表演單位，6位成員首先與《聲夢2》評判陳潔靈合唱《浪淘沙》，繼而再跳唱《在我生命裏》；表現有水準未有怯場。事後她們自評90分，並指為了是次演出綵排了三四次，又很感激陳潔靈這段時間幫她們練咬字，出場前更於後台為她們練走位練了2個小時，在台上還叫全場亮起手機燈光營造燈海，漂亮得令她們感動到想喊，但為免破壞演出一直強忍；又稱很高興演唱《在我生命裏》，覺得很能代表喜歡唱歌的她們。



◆ 陳潔靈與XiX合唱《浪淘沙》。

余香凝支持許廷鏗演變態角色

香港文匯報訊（記者達里）江若琳、許廷鏗、余香凝、楊洛婷等人昨日出席名錶馬場宣傳活動，江若琳更穿性感西裝外套亮相，老公蕭唯展亦有陪伴出席。江若琳與老公早前到新加坡、泰國旅遊兼慶生，他們高興防疫措施有放寬，在「0+3」下回港時不用安排檢疫酒店。

早前完結了與前經理人公司官司的江若琳，坦言現在要重新出發，但因為已有一段時間沒有行駛，她會感到有壓力和緊張，最不習慣是要穿很高的高跟鞋。問其老公對她的表現有何評價，他笑道：「我全程只顧住它，知道老婆出場就放低手上的蝦，用手機幫她拍片，因為好靚，是全場最靚。」至於江若琳的性感打扮是否老公事前批准，江若琳笑道：「我們是老夫老妻已經不需要了，而且今次是安全的性感。」

提到二人早前到泰國旅行兼慶生，有否借機實行造人計劃，他們笑言一直有努力，蕭唯展更稱一直有狂吃生蠔補身。現已回復自由身的江若琳，透露有計劃地復出唱歌和拍電影，亦不排除會簽約公司。提議蕭唯展自

立公司力捧太太時，他笑稱多謝大家提醒，簽太太做旗下藝人就可以肥水不流別人田。

楊洛婷不敢玩熱氣球

許廷鏗和余香凝擔任名錶活動的主禮嘉賓，許廷鏗表示近年與鐘錶甚有淵源，昨日的客戶也是他年底音樂會的贊助商之一，他現在收藏的手錶都是客戶送的，自嘲未到時候要買錶收藏，因為覺得人生要到達一個里程碑，才買一隻具價值的手錶做留念。余香凝稱明年踏入30歲，打算買錶來獎勵自己，將來又可以留給女兒，她說：「我打算自己付錢買，不過老公想送多一隻給我都OK，我現在買什麼都會以留給女兒做前提，順便滿足自己的購物慾。」

提到許廷鏗有份客串的電影《深宵閃避球》已上畫，戲中與好友鄭欣宜飾演兩公婆，他說：「之前謝票時自己未看戲，之後再自己入場，其實都幾重口味，我和欣宜一出場就是激烈的場面。」許廷鏗自覺很適合拍喜劇，也想過變態角色，希望有導演能發掘到他的另一面。余香凝也認同許



◆ 江若琳笑言與蕭唯展已是老夫老妻。

廷鏗可演變態角色，因為這種角色往往是外表斯文，演起來就有很大的反差。

楊洛婷早前與老公黃天翱（Tim）到希臘及土耳其旅行，笑言此行玩足兩星期不願回港，但在土耳其時就不敢玩熱氣球，並解釋道：「因為媽咪不准，就算有買保險都不准玩。」提到她分享一張老公向她下跪的照片，楊洛婷表示今次行程由老公一手包辦，她只要求對方給一個驚喜，她說：「原來就是向我下跪，還以為會送上飾物，結果什麼都沒有，老公真的『浪漫』。」



◆ 許廷鏗和余香凝昨日擔任名錶活動的主禮嘉賓。

◆ 楊洛婷早前到了希臘及土耳其旅行。



◆ 防彈少年團依舊擁有超高人氣。

BTS 釜山開騷助申辦世博會

香港文匯報訊（記者文芬）韓國人氣男團防彈少年團（BTS）助力釜山市申辦2030年世界博覽會的演唱會前日舉行，線上線下同樣人氣火爆。BTS今年6月宣布將無限期休團，而為了支持釜山市申辦2030年世界博覽會，他們在釜山亞運會主競技場舉辦免費演唱會，並吸引海內外粉絲爭搶一睹他們合體演出。現場共容納5萬人觀看，釜山港國際客運站露天停車場和海雲台進行的大屏幕實況轉播分別吸引上萬人觀看，大批外國粉絲專誠赴韓。演唱會同步在線上直播，累計有多達逾4,000萬人在線上觀看。

BTS通過一曲《MIC Drop》熱身後，接連帶來《奔跑吧防彈》、《RUN》等歌曲。隊長RM表示，今次能夠為久違的釜山祈願申博成功，感到十分榮幸，具有重大意義。智旻表示，在自己家鄉招待粉絲非常激動。枉國說，能在釜山和粉絲們共度美好時光，感到十分幸福。

至於在環繞舞台的觀眾席，紫色的應援燈像銀河般閃閃發光。